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Nombre: SeLVvoNES 4° ESO No se puede utilizar calculadora

1. Calcular, dejando el resultado en forma de entero o fraccion: (1,5 puntos)
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3. Operary simplificar: (2 puntos) 0.15/
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4. Racionalizar y simplificar: (2 puntos)

3 _ 1 JZ 0:1;‘3\/2 -‘\[Z O.LS/
56 $Vé (G T.6 |lo
¥ -8 —/‘“‘O 0.5/ @
. 5 s e
2 2-52,‘\ i z.m o._zi/Q/- \[;;:‘gml (Qg:,c‘g;.()
| ¥ o

0. 7-5/

1658 N

)2 ST s N “

w o A .y )
24-1343 _ Gu-133) (W3+3) 2w wfFea.3 4303203 ~43d3-3 _a.xﬁ-ﬂz—}‘x QNS
253 (45 3) (205 43) @ - 3* T

a3 — 60%
= 3&"1 0.5
3 303-2 ] 05,

5. a) Completar la siguiente tabla, y haliar la \U e M de los dos primeros intervalos:
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b) Calcular, pasando previamente a fraccion generatriz (resultado en forma fraccionaria y decimal). (0,75 puntos)
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c) Clasificar en Q o I, razonando el porqué: (0,75 puntos)
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NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el
lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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